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Report on Feedback Mechanism (2022-23)

Feedback on syllabus, curricular and overall development at the institution is
taken via Google form from the Students. Parents, Alumni, Faculty and
Employer of Nutan Adarsh Arts. Commerce & Smt. M.H. Wegad Science
College, Umred, Dist. Nagpur, Feedback of 272students, 509 Parents, 6 alumni.
I faculty members and 3 members of Society has been received, A committee
consisting of four teachers of arts, science and commerce analvzed the
responses of the Students, Parents, Alumni. Faculty and Employer and prepared
reports and sent them to the Principal for taking corrective measures within his
OWN capacity.

Feedback from Students: Responses of the students about the curriculum and
syllabus are taken in & well-organized manner. Questionnaire is designed 1o
elicit the responses of the students on syllabus, teachers approach, teaching
methods, Internal Evaluation Process, Internship, mentoring process, use of 1CT
in Teaching, skill based syllabus level. adequacy of practical components,
present exam pattern and overall quality of Teaching-Learning Process,
Feedback is collected, analyzed and presented in numerically and graphically.
Analysis of Feedback is reported to principal and higher authorities to take the
corrective measures. |

Feedback from Parents: Responses of the Parents about the curriculum.
infrastructure and administration are taken in a well-organized manner.
Questionnaire is designed 1o elicit the responses of the parents on Infrastructure
of College, Teaching, Accessibility of the Office, Value Based Education, Job
Orientation, Parent Teacher Association, University Curriculum, Sanitation,
Canteen and Drinking Water, Academic Atmosphere and Extra Activity,
Feedback is collected, analyzed and presented in numerically and graphically,
Analysis of Feedback is reported to principal and higher authorities 10 take the
corrective measures.




Feedback from Alumni: IFeedback from alumni was also 1a

ken by providine
them the feedback (orms on satisfaction |eve

with present curriculym,
adequacy of practical components, library facilities. sport and recreation
facilities, computer facilities. coaperation of teacher and support staff. Feedback
18 collected, analyzed and presented in numerically and graphically, Analysis of
Feedback is reported 10 principal and higher authorities to 1ake the corrective
measures,

Feedback from Faculty: Feedback from faculty was also taken by providing
them the feedback forms on satisfaction level with relevarnce of programme
offering, curriculum design and development, admission process, academic
calendar and time table. college library, teaching aids. research activity. seminar
and workshops, examination system, infrastructure, laboratorics. drinking water,
computer availability, administration, freedom 10 express views and working of
IQAC. Feedhack is collected, analyzed and presented in numerically and
graphically, Analysis of Feedback is reported to principal and higher authorities
to take the corrective measures.

Feedback from Emplovers: Similarly, feedback fiom emplovers was alsg
taken by providing them online feedback form on communication skill of
employees, Teamwork, employees' creativity, Employees Planning  and
Organization, employees' dcceptance. contribution of employvee i development
of Institution. | eadership Skills in Employees and Involvement of Employees

elc. Feedback is collected, analyzed and presented in numerically and

graphically. Analysis of Feedback is reported to principal and higher authorities
to take the corrective measures.
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Analysis of Student Feedback 2022-23

-

272 responses are received from Students, The analyses of Students’ F'eedback are
arven below:

I. How much of the syllabus was covered in the class?

The above question is asked 1o Students. The 40.80% Students said &5 1o
100%, the 37.1% Students said 70 to 84%, the 15.4% Students said 55 to 69%, Lhe
6.7% Students said Below 55,

Z. How well did the teachers prepare for the classes?

he above question Is asked 1o Students, The 55.90% Students said
thoroughly. the 30.5% Students said Satisfactorily, the 13.6% Students said
teachers are not preparing well,

3. How well were the teachers able to communicate?

I'he above question is asked to Students. The 54.0% Students said Always
cifective, the 27.9% Students said Sometimes effective. the 12.1% Students said
Just satisfactorily, the 6.1% Students said Generally ineffective and Very poor
communication.

4. The teacher's approach to teaching can best be deseribed as
I'he above question is asked 16 Students. The 42.6% Students said Excellent,
the 29% Students said Very good, the 26.1% Students said Good and the 239

Students said Fair.

. Fairness of the internal evaluation process by the teachers,
Ihe above question is usked 1o Students. The 33.3% Students said Always

lair, the 32,7% Students said Usually fair, the 9,9% Siudents said Somerinies
uniair, the 4.1% Students said Usually unfair.,




6. Was your performance in assignments discussed with you!
The above question is asked to Students, The 57.4% Students said Every

time, the 25%  Students  said Usually, the 13.6% Students said

Occasionally/Sometimes, the 4% Students said Rarely and Never.

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students,

Ihe above question is asked to Students. The 49.6% Students  said
Regularly, the 24.6% Students said Often. the 16.9% Students said Sometimes, the

8.9% Students said Rarely and Never.
8. The teaching and mentoring process in your institution lacilitates yvou in

cognitive, social and emotional growth.
The above question is asked 1o Students. The 49.6% Students said

Significantly, the 30.9% Students said Very well, the 15.8% Students said
Moderately. the 3.7% Students said Marginally and Not at all.

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow,
Fhe above question is asked 10 Students, The 48:2% Students said Stronely
agree, the 34.2% Students said Agree, the 154% Students said Neutral, the 2,29%

Students said Disagree and Strongly disagree.

10. Teachers inform vou about your expected competencies, course outcomes
and programme outecomes,

The above question s asked to Students. The 52.6% Students said Fvery
time, the 26.8% “Stidents sajd Usually, the 149 Students :;;Ej(rj
Occasionally/Sometimes, the 6.6% Students said Rarely and Never.,

L Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task (o you.

the above question is asked 10 Students, The 30.4% Students _-,I,”'.,J Fven
Ume,  the 29%  Students  said Usually, the 4% Students 5.1;;1
Liccasionally/Sometimes. the 6.6% Students said Rarely and don’y have » mentor




12, The teachers illustrate the concepts throngh examples and applications,
The above question is asked to Students. The 49.6% Students siid | very
ime, the 35.7% Students said Usually, the [4.7% Students said

Oceasionally/Sometimes, Rarely and Never,

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing

right level of challenges,
Ihe above question is asked to Students. The 48.9% Students said Fully. the

30.5% Students said Reasonably, the 14.7% Students said Partially. the 5.9%

Students said Slightly Unable,

4. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome

them.

[he above question is asked to Students. The 48.9% Students said Every
time, the 30.5%  Students said Usually, the 13.2% Students said
Occasionally/Sometimes, the 7.4% Students said Rarely and Never.

I5. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.

The above question is asked to Students, The 47.1% Students said Strongly
agree, the 34.6% Students said Agree, the 15.1% Students said Neutral. the 3.2%
Students said Disagree and Strongly disagree.

6. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences,

The above question'is asked to Students, The 40.4% Students said To a great
extent, the 35.7%'Students said Moderate, the 16.5% Students said Somewhat. the
7.4% Students said Very little and Not at al),

I7. Teachers encourage you (o pa rticipate in extracurriculyy dclivities,
Ihe above question is asked to Students. The 44.5% Students s Strongly
agree, the 37.1% Students said Agree, the 15.4% Students suid Newtral, the 3%

Students said Disagree and Strongly disagree.




I8, Efforts are made by the institute/ teachers to inculeate salt skills, life skills
and employability skills to make you ready for the world of work.

I'he above question is asked to Students, The 44.5%0 Students said To a great
extent, the 33.8% Students said Moderate, the 14.7% Students said Somewhat, the

7% Students said Very little and Not at all.

19, What percentage of teachers use 1CT tools such as LOCD projector,
Multimedia, ete. while teaching.

I'he above guestion is asked to Students. The 32.7% Students suid Above
0%, the 29% Students said 70 — 8946, the 8% Students said 50 - 68%, the 9,9%

Students said 30— 49% and the 10:4% Students said Below 29%.

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very

sood.
The above question is asked to Students. The 47.1% Students said Strongly

agree. the 35.3% Students said Agree, the 14% Students sajd Neutral, the 3.6%

Students said Disagree and Strongly disagree.
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Student Feedback Form 2022 -23

272 responges

Publish analytics
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B) Age: |_[:] Copy

273 responses
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D) Gender: IL} cCopy
272 responses

@® &) Famale
@ b) Mala
@ c) Transgender
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E) What subject area are you currently pursuing?

272 responses

F) What degree program are you pursuing now?

272 responses

Criterion || = Teaching—Learning and Evaluation

® o) Ars
@ b) Commarce
@ ¢ Sclence

®a)BA
@ b) B.Com
@ c) B.Sc.
@ a) Other

1. How much of the syllabus was covered in the class?

272 responses

hitps iigoes google comvlarmidl | TONE A ubiuQimCeymiE

@ 4-8510100%
® 3- 7010 B4%
@ 2-5510 BE%
® 1=-301054%

@ 0 -Below 30%

|[_j Copy

IO Copy

IO copy

2T
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2. How well did the teachers prepare for the classes? |0 copy

472 reaponbes

@ 4 -Thoroughly

@ 3 - Snlintactorily

O 2 - Poorly

@ 1 - Indiferently

@ 0-=Won't loach al nll

3. How well were the teachers able to communicate? I_D Copy

272 reEponzes

@ 4 - Alwaye eflective

@ 3 - Sometimes nffective

O 2 = Junt satisfacionly

@ 1- Genarally Inaflaclive

@ 0-Very poor communication

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as 10 copy

272 responses

@ 4 Excallont
@ 3 - Very good
© 2 - Goad
@® 1 -Fair
& 0- Poor

hilpa.ligocs google comiemild/1 TONEWWBUQImC svms
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IO copy

5. Falrness of the internal evaluation process by the teachers.

47d responaen

@ £ - Abways lali

® 3 - Usually fair

@ 2 - Gomelimes unfair
@ 1 = Usuaily unfair

& 0- Unfair

|0 Copy

6. Was your performance in assignments discussed with you?

272 rasponaes

@ 4 - Every lima

@ 3 - Usually

@ 2 = Occasionally/Somelimes
@ 1 —Ramely

@ 0- Never

IO copy

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visitopportunities for students.

272 responses

@ 4 - Regularty
@ 3-0fen
D 2 —Somatimes
@ 1 - Rarely
@ 0 Never

hitpsfdocs. google. comiformsfd! 1 TOMEWbUGImCavmsE Y BrosPx(sHhonGlJIUL)_ILwiviewanalytcs
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8. The teaching and mentoring process in your Institution facilitates you
In cognitive, soclal andemotional growth.

272 responnen

@ 4 - Significantly
@ 3 - Very well

@ 2 - Moderately
@ 1 - Marginaily
@ 0- Mot at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

271 responges

@ 4 - Strongly agres
@ 3-Agres

D 2—Neulral

@ 1 - Disagree

@ 0-Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programmeoutcomes.
272 responses

P 4 -Everylima
@ 3-Usually

@ 1 -Raely
@ 0 Naver

@ 2- Occasionally/Sometimes

LD Capy

|0 Copy

I0) Copy

|-t
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to IO Copy
|
. you.
272 reaponfes
@ 4 - Evary lima
@ 3 - Usually
® 2 - OccaslonallySomelimas
@ 1 = Raroly
@ 0= | don'l hava a maniar
12. The teachers lllustrate the concepts through examples and |0 Copy
applications.
272 responecs
@ 4 - Every lime
@ 3-Usually
@ 2 - Occasionally/Somelimes
@ 1-Ramely
@® 0 - Novar
13. The teachers Identify your strengths and encourage you with 10 copy
providing right level ofchallenges.
272 responses
@ 4 -Fully
@ 3 - Reasonably
© 2-Partialy
@ 1 - Siightly
@ 0- Unable to

hitpa:tidocs. google. comiforme/d  TONEYWUBLOIMCavmsEYD 1I_ILwiviswanatytics 1707
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T0FAES, 1B PM
14, Teachers are able to identify your weaknesses and help you to [D Copy
overcome them,
272 responses
@ 4 - Every ima
@ 3-Usually
© 2 - Occanlonafly/Somelimes
@ 1-Rarely
@ 0 - Nevar
15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, |_|:| Copy
review and continuousquality improvement of the teaching learning
process
272 responses
@ 4 - Strongly agree
@ 3-Agres
© 2 - Neutral
@ 1 - Disagres
@ 0 - Strongly disagrea
16. The Institute/ teachers use student centric methods, such as I_D Copy

experiential learning, participativelearning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

272 responses

@ 4 - Toa greal exlent
@ 3- Moderate

© 2 - Some what

® 1 - Very little

@ 0 - Not at all
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17, Teachers encourage you 1o participate in extracurricular activities,
773 rasponans

lD Copy

@ 4 - Stonply sgree
® 3 -Agrea

® 2 - Neulrs

@ 1 - Disagres

@ 0 - Sirongly disagres

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life 10 copy
skills and employabllityskills to make you ready for the world of work.
271 responses

@ 4 -To a greal extenl
@ 3 - Modemts

@ 2 - Some whal

@ 1-Vary litlle

@ 0 - Nol ol

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projectof, ]D Copy
Multimedia, etc. whileteaching.

772 responses

@ 4- Above 20%
®3-70-8%
@ 2-50-69%
@ 1-30-49%
@ 0 - Below 28%
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20. The overall quality of teaching-leatning process in your institute is IL) Cony
very good

471 reaponaes

@ 4 -Strongly agres

® 3 - Agres

0 2 = Nauiml

@ 1 - Disagiea

® 0~ Sirengly disagras




Analysis of Parents Feedback 2022-23

309 responses are received from Parents. The analyses of Parents’ Feedback are

aiven below:

Admission Process
The above question is asked to Parents. The 48.1% Parents said Very Good, the
43.0% Parents said Good, the 6.9% Parents said Satisfactory and Unsatisfactory.

Infrastructure of College

The above quiestion is asked 1o Parents. The 56.2% Parents said Very Good.
the 31.2% Parents said Good. the 12% Parents said Satisfactory, the 0,6% Parents
sald Unsatisfactory,

Teaching

The above question is asked to Parents. The 45.6% Parents said Very Good.
the 43.2% Parents said Good, the 8.6% Parents said Satisfactory, the 2.6% Parents
said Unsatisfactory.

Accessibility of the Office

The above question is asked to Parents. The 56.4% Parents said Very Good.
the 29.9% Parents said Good, the 11.8% Parents said Satisfactory, the 1.9%
Parents said Unsatisfactory.

Value Based Education

The above question is asked to Parents. The 50.7% Parents said Very Good,
the 35.0% Parents said Good, the 12.6% Parents said Satisfactory. the 1,794
Parents said Unsatisfactory,

Job Orientation

The above question is asked to Parents. The 30.3% Parents said Very Good,
the 21.0% Parents said Good, the 21.4% Parents soid Satisfactory, the 7.3%
Parents said Unsatisfactory.




Parent Teacher Associntion

[he above question is asked to Parents. The 34.2% Parents said Very Good,
the 28.3% Parents said Good, the [4.1% Parents said Mitstactory, the 3.4%
Pavents said Unsatislactory |

University Curriculum

The above question is asked to Parents, The 34.6% Parents said Very Good,
the 30.3% Parents said Good, the 13.6% Parents Said Satisfactory, the 1.5%
Parents said Unsatisfuctory,

Nanitation, Canteen and Drinking Water

The above question is asked to Parents. The 46.6% Parents said Very Good.
the 32.29% Parents said Good. the 14.7% Parents said Satislactory, the 6.5%
Parents said L nsatisfactory.

Academic Atmosphere

[he above question is asked to Parents. The 52.8% Parents said Very Good,
the 31.2% Parents said Good. the 13% Parents said Satisfactory, the 3% Parents
said Unsatisfactory,

Extra Activity
The above question is asked to Parents. The 50.9% Parents said Very Good,

the 30.6% Parents said 'Good, the 13.8% Parents said Satistactory, the 4.7%
Parents said Unsatisfactory.
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Parents Feedback Form 2022-23

509 responses

Publish analytics
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Gender: I8} copy

502 responses

@ a) Female
@ b) Male
@ o Transgender

hitp:lidocs googie comBormald! Y eiMEyIMOSSCwNIKHZoTHRDCAWR Y WMIENWAZ 00Ky s/ viewanalylics 1128
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Faculty

209 responses

Semester
509 reeponses

Parents Feedback Form 2022-23
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Parents Feedback

Admission Process

509 responses

@ Very Good

® Good

@ Satsfactory
@ Unsatislaclory

il fidices. google comiommeidl | Y e FyIMOSSCWHIKHZOTHID-WIRYWMICWA2D0kys viewanalylics
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Infrastructure of the College

509 responses

Teaching

509 responses

Accessibility of the Office

509 responses

Parents Feodback Fom 2022-23

@ Very Good

@ Good

i Salisfaciory
@ Unsatisfaclory

@ Very Good

@ Good

@ Satisfaclory
@ Unsstisfactory

@® Very Good

@ Good

© Salisfactory
@ Unsatisfactory

SRy wiviarvru byl ca

[D Copy

IO copy

I copy

1828
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Value based education 10 copy

500 responses

@ Very Good

@ Good

€ Sallsfactory
@ Uneatisfaciory

Job Orientation IO copy

509 responses

@ Very Good

& Good

© Satisfactory
& Unsatislaclory

parent-Teacher Association LD Copy

E0% responoes

@ Very Good

0 Good

@ Sallsfaciory
@ Unsatisfactory

lmmm.gmlu.mnmmum!fqﬂwmﬂﬁw k]
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University Curriculum

S09 responisen

Sanitation, Canteen and Drinking Water

509 responses

Academic Atmosphere

509 responges

Parenls Feedbock Form 2022-23

@ Very Good
@ Good
@ Salislciony

@ Unsalisfaciory

@ \ery Good

@ Good

D Satisfaciory
@ Unsalisfaciory

@ Very Good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Wy N irwWERcE

IQ Copy

10 Copy

I Copy

e
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Extra Activity 10 copy

509 responses

@ Very Good

@ Good

D Salizfaciory
@ Unsalisfaciony

21128




Analysis of Alumni Feedback 2022-23

b responses are received rom Alumnl, The analyses of Alumni® Feedback are

given below:

Do you feel proud to be associated with Nutan Adarsh College as an
Alumni?

[he above question is asked to Alumni. The 16.7% Alumni are Strongly
Pisagree. 16.7% Alumni are Agree and 66.7% Alumni are Strongly Agree.

College had undertaken the various activities for the all round development
of students?

Lhe above question is asked to Alumni. The 16.7% Alumni are Disagree. 50%
Alumni are Agree and 33.33% Alumni are Strongly Agree.

College  had  undertaken the various activities  for  the all-round
development of students?

The above question is asked to Alumni. The 16.7% Alumni are Strongly
Disagree. The 33.33% Alumni are neutral. 20.0% Alumni are Strongly Agree.

You are willing to contribute for the development of college ?
[he 33.33% Alumni are Strongly Disagree. The 33.33% Alumni are neutral.
10.7% Alumni are Agree and 16,7% Alumni are Strongly Agree,

As a student, your grievances were properly handled?
The above question is asked to Alumni, The 16,7% Alumni.are Disagree. The
16.7% Alumni are neutral. 66.7% Alumni are Strongly Agree.

While studying in the college you were satisfied with the labortaries and
equipment?

Ihe above question is asked to Alumni. 33.3% Alumni are Agree and 66.70%
Alumni are Strongly Agree.

While studying in the college You were satisfied with the library facilities?
The above question is asked to Alumni. The 16.70% Alumni are Disagree.
33.3% Alumni are Agree and 50.0% Alumni are Strongly Agree,

While studying in the college You were satisfied with the sports and
recreation facilities?




The above question is asked to Alumni. The 16.70% Alumni are Strongly
Disagree. The 16.7% Alumni are neutral. The 16.7% Alumni are Disagree,
50,00% Alumni are Strongly Agree.

While studying in the college You were satisfied with the computer
facilities?

I'he above question is asked to Alumni. The 33.33% Alumni are Strongly
Disagree, The 16.7% Alumni are Agree. 50.00% Alumni are Strongly Agree,

While studying in the college you have obtained sufficient technical and

theory knowledge?
The above question is asked to Alumni. The 33.3% Alumni are Strongly

Disagree. The 16.7% Alumni are Agree. 50.0% Alumni are Strongly Agree,

As alumni you were satisfied with the cooperation of teachers and support

staff?
The above question is asked to Alumni. The 33.3% Alumni are Strongly

Disagree. 16.7% Alumni are Agree. 50.0% Alumni are Strongly Agree

Education imparted in the college is useful and relevant to your present
job?

The above question is asked to Alumni. The 16.7% Alumni are neutral. 33,33%
Alumni are Agree. 50,0% Alumni are Strongly Agree.

Al present, there is an improvement in laboratories and equipment?
The above question is asked to Alumni. The 16.7% Alumni are neutral. 33.33%

Alumni are Agree. 50.00% Alumni are Strongly Agree,

At present, there is an improvement in library facilities”?
T'he above question is asked to Alumni. The 16.7% Alumni are neutral, 33.33%
Alumni are Agree, 50.00% Alumni are Strongly Agree.

At present, there is an improvement in the sports and recreation facilities?
The above question is asked to Alumni. The 16.7% Alumni are neutral. 33.33%
Alumni are Agree. 50.00% Alumni are Strongly Agree.

Al present, there is an improvement in the computer facilities?
The above question is asked to Alumni, The 50.0% Alumni are neutral, 50.0%

Alumpni are Strongly Agree,
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ALUMNI feedback form 2022-23

6 responses

Fublish analytics
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[_D Copy

Course

6 responses
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Do you feel proud to be associated with Nutan Adarsh college as an
Alumni? *

B responcad

Fa
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College had undertaken the various activiltes for the all round L) cony
development of students *

b responeas
a
: 1 (18.7%)
0 (0%) 0 (0%)
| ,
o
1 2 3
College had undertaken the various activiites for the all round IO copy

development of students *

fi responses

1]

ang
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You are willing to contribute for the development of college * |E| Celpy

B renpoOnees

2 (33 0%)

0 (0%)
L 2
As a student, your grievances were properly handled. * @ Copy

b responses

fut

0 (0% 0 l!'-'lf%]
1 4 5
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While studying in the college you were satisfied with the labortaries and |0 copy
equiptments *

b responson

0 (0%} 0 (0%:) 0 {05%%)

LD Copy

While studying in the college you were satisfied with the library facilities *
: 3 (S0%)

- 2 (33.3%)

0 (0'%) 0@%)

rilpe ddocs googie. comffommird/l_-m\ARKTU-ANIKY4
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While studying in the college you were satisfled with the sports and LD Copy
recreation facilities

b responses

Tl

i (16.7%)
0 (0%)
0 . =
While studying in the college you were satisfied with the computer I_D Copy

facilities

£ reSpOnNses
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While studying in the college you have abtained sufficient technical and 10 copy
theory knowledge

6 responEes

1] |
1 2 3 4 -

As an alumni you were satisfied with the copoeration of teachers and [_|;| Copy
support staf

b responses

|
L 1] .
1 ' 2 3 4 5

ifips doous, google comiormeid] _nViphax Tu-Adkndk Y4M B2




1/2NES, 18 P ALUMNI feadback form 2022 23
Education imparted In the college |s useful and relevant to your present [D opy
job

fi reRpoOnAeSs

3 (50%)

: 2(33.3%)
1
1(18.7%)
0 (0%) 0 (0%
0
1 2
At present, there is an improvement in labortaries and equiptments I} Copy
& responaes
s 3 (50%)
2 2 (33 3%)
T 1 [16.74%%)
0 {0%) 0 (0%
0 I
1 2

Mg Sods Qoog comformaldl1_-nVyAaxTu-AdknikY4hie

a2




DI 153 P ALLIMNI foodbock fom 202223

At present, there is an Improvement in library facllities 10 copy

b renponBes

3 (60

2 (33.0%)

{ (16 7%)

0 (%) 0 (0%)

1 2

t present, there Is an improvement in the sports and recreation facllities 1D Copy

b fesponses

[X]

2 (T3%)

UL B ]

0 (0% 0 (0%)

[D Copy

At present, there is an improvement in the computer facilities

& responsgs

12

il d0es geogie ._.c.-!-.ﬁm-nuu!-'l_-41"-"rM£Tu-ﬂ-ﬂ'”ﬂlT"-"”f"




Analysis of Faculty Feedback 2022-23
|1 responses are received from Alumni. I'he analyses of Fagulties Feedback are
given below:

L. Board of Studies is taking care to ensure the current and relevance of
the programme offering.

Ihe above question is asked to Faculty. The 36.4% faculties uro Strongly Apree,
63.6% Faculties are Agree.

2. Employability is given weightage in curriculum and development.
I'he above question s asked to Faculty. The 27.3% faculties are Strongly Agree.
TS -0
79 7¢

o Facuities are Agree.

3. Teachers are given enough freedom to contribute ideas on
curriculum design and development.
The above question is asked to Faculty, The 9.1% faculties arc Stronglv Agree,
#0.9% Faculties are Agree.

4. The  system  followed by the University for the design  and
development of curriculum is effective.
I'he above question is asked to Faculty, The 54.5%
43.5% Faculties are Agree,

faculties are Strongly Agree.

5. The curriculum has been updated from time to time.,
The above question is asked 10 Fac

ulty, The 72.7% faculties are Strongly Agree.
27.3% Faculties are Agree.

6. The Admission process adopted by the university is effectiyve.
I'he above question is asked fo Faculty. The 54.5% facultje

s are Strongly Agree.
36.4% Faculties are Agree and 9.1% laculties are Disagree,

7. The faculty is updating their knowledge and skills.
The above question is asked 1o Faculty. The 72.7% faculties are Strongly Agree,
27.3% Faculties are Agree.

8. The class work is taking place as per schedule.

I'he above question is asked to Faculty

- The 63.6% faculties are Strongly Agree,
36.4% Faculties are A gree.




Yo College library is major source of infarmation,
Fhe above question is nsked to Faculty, The 72.7% fuculties ure Strongly Agree.

'

27.3% Focultios are Apree,

10, The teaching aids in the department are sulficient an up to date,
I he above question is usked 1o J-“E”r[}_ The 45 5%, faculties are .'-',Tn_uu::.f:.r ,i\brlruu_
54.5% Faculties are Agrees,

L. The procedure followed for acquiring new  books and journals
ensures right titles and journal in the library.
e above question is asked 1o Faculty, The 18.2% faculties are Strongly Agree.
51.8% Faculties are Apree,

2. The teachers are encouraged to earry out research.
| he above question is asked to Faculty, The 63.6% faculties are Strongly Agree.
16.4% Faculties are Agree.

13, The teachers ure encouraged to organize semingrs/ workshops/
symposia/ conference,
I'he above question Is asked to Faculty. The 63.6% facultios are Strongly Agree,
36.9% Faculties are Agree.

I4, The teachers Are encouraged to participate seminars/ workshops/
symposia/ conference,
The above question I8 asked to Faculty, The 63.6% faculties are Strongly Agree.
36.4% Faculties are Agree,

IS. The examination system followed by the University is effective.
The above question is asked to Faculty. The 36.4% faculties are Strongly Apree.
63.6% Faculties are Agree.

16. The Class rooms, Staff rooms, rest rooms and furnityre available are
up to mark, b
The above question is asked 16 Faculty. The 36.4% faculties are Strongly Agree.
05.6% Faculties are Agree. )

I7. The labs are adequately equipped.
I'he above question is asked 10 Faculty. The 18.29 faculties are Strongly Apree.
&1.8% Faculties are Agree,

I8. The Infrastructure a ailable in the department i adequate,
I'he above question s asked to Faculty, The 36.4% faculties upe Strongly Agree.
03.6% Faculties are Agree,




19, Sate drinking water is available,

I he above question is asked 1o Faculty, The 54,5% laculties are strongly Agree
y0.4% Faculties are Agree and 9,1%

aculties are Disagree

20. Computers available for faculty are adequate.
e above question is asked to Faculty, The 36.4% faculties are Strongly Agree.
63.6% Faculties are Agree.

|
I

21. The administration is sincerely putting efforts for the development
of the college.
I'he above question is asked to Faculty, The 54.4% faculties are Strongly Agree.
43.5% Faculties are Agree.

22. The administration is accessible.
I'he above question is asked {0 Faculty. The 54.4% facultics are Strongly Agree.
45.5% Faculties are Agree,

23. The faculties are given freedom to express their opinions,
The above question is asked ta Faculty. The 54.5% faculties

are Strongly Agree,
36.4% Faculties are Agree and 9.1% faculties are Disagree,

24. The IQAC is working well for promoting quality,

The above question is asked 1o Faculty, The 63.6% faculties are Strongly Agree
30.4% Faculties are Agree,

25. The files in office are processed on time.

The above question is asked to Faculty. The 63.6% facy

Ities are Strongly Agree,
36.4% Faculties are Agree,




JOUTLTY, VA4 PR Feadhach Fom tor Facty - 202221

1. Board of studies Is taking care to ensure the current and relevance of @ Copy
the programme offering.

17 reaponees
@ Disagres
@ Agree
@ Strangly Agres
2. Employability is given weightage in curriculum design and !D Copy
development.
11 responees
@ Disagree
® Agiee
@ Strongly Agree

3. Teachers are given enough freedom to contribute ideas on curriculum 0 Copy
design and development.

11 reaponses
® Disagree
® Agre=
@ Sirongly agree
g oo grogie comTormedd INY_FY JeddefB S md LW TeOSWIECBribSZnfB A0 ng viewanalytics am




1082, 14 PR Foedoack Farm for Faoulty - 2022-23

4, The system followed by the University for the deslgn and development
of curriculum Is effective.

=

11 tesponues

@ Disagrae
@ Agree
@ Swongly agree

5. The curriculum has been updated from time to time.

@ Disagree
® Agree
@ Strongly egrea

6. The admission process adopted by the University is effective.

11 responsas

11 responses

@ Disagres
® Agres
@ Strongly agres

s s phogle comformstd/ |JNY_SY JoddslBSmNLWTeOSWIEICANbEInMEION YN viewanalytics

IO copy

D copy

I8 Copy

3
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7. The faculty is updating theis knowledge and skills, IO copy

17 rmapornnes

@ Disagrea
@ Agres
B Btrangly ngres

8. The class work is taking place as per schedule IQ Copy

11 responsen

@ Disagree
® Agree
@ Strongly sgres

9. College library is a major source of information

11 responses
@ Disagras
@ Agres
' @ Strongly agres :
|

htps ddocy googe WMWUHVJYJMMEMHWTMEHMWHM

4
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10. The teaching aids in the department are sufficient and up to date tD Copy

11 iesponies

B [Disagres
® Agres
@ Birongly ngren

11. The procedure followed for acquiring new books and journals ensures LLJ Copy
right titles and journals in the library

11 responson

@ Disagres ||
B Agrue
@ Srongly agree

12. The teachers are encouraged to carmry oul research, ]D Copy

11 reaponsas

@ Disagres
® Agree
@ Strongly egres

bt ldooe google somNorme/d/INY_SYJoddsBBEmXLWTe




I3, 15 P Feedback Form for Facully - 202223

13, The teachers are encouraged lo organize
seminars/workshops/symposia/conlerences

11 responses

@ Disagres

@ Agree

@ Strongly agres
14. The teacher are encouraged to participate in
seminars/workshops/symposia/conferences,
11 reaponsss

@ [izagres

@ Agres

& Strongly agree

15. The examination system followed by the University is effective.

11 responses

@ [lisagres
@ Agree
@ Strongly agree

hitps Adtes googie eomiformeid! | |NY_BY JoddsaB yics

IO Copy

[0 Copy

anm



Fepdiack o fol Fasuly 02223
IINEY, 10 P

Cop
Ve The clees rooms, stall raoms, rest roome and furmiture avallable are @ opy
up 1o the mark
11 pelpONEnE
& Disogiee

® Agree
@ Sirongly agres

LEJ Copy

17. The labs are adequately equipped .

11 responpes

@ Disagres
@ Agres
@ Strongly sgras

18. The infrastructure avallable in the department |s adequate. [E] Copy

11 responses

@ Disagres
@ Agree
@ Sirongly agree

1 05 rooghe comVrnel | INY_BY JoddsBBEMXLWTeOBWIEICERbEZNBIONVhghiewanalylics m




oA, 154 P Fesdback Form for Faculty < 2002-23

19, Safe drinking water Is available. Lu Copy

11 responsss

@ Oisogree
@ Agres
@ Strongly agrea

20, Computers available for faculty are adequate. 10 Copy

11 responses

® Uisagree
® Agree
@ Strongly agree

21. The administration is sincerely putting efforts for the developmentof |0 Copy
the College .

11 responses

@ Disagree
® Agree
B Srongly sgres




JO22D, 154 PM Feadback Farm bar Faculty - 2072-23

22. The administration Is accessible, IO copy

11 renponnan

@ Disagres
® Agres
@ Strongly agres

23. The faculties are given freedom 1o express their opinions. [l_:l Copy

11 reaponses

® Disagree
@ Agrse:
i Strongly agrea

24. The 1QAC is working well for promoting quality. I8 copy

11 fesponnes

@ Disagree
@ Agree
@ Strongly agree

hilpe fducs. pooghe. comPormeid! JNY_BY JoddaBSmALW TeOSWIEICELI BINAI0NVnViewanalylics T




VA, 4 P Feattach Form for Facuity - 202223

25 The flles in affice ate processed on time.

11 mEponsns

@ Uisagien
@ Apron
@ Shiongly sples

Suggestions for improvement

3 responses

Improve and update all things about development of students,..
Everything Is functlaning well,

None

IO copy

This cortent Is nelther creatad nor endorsed by Google Report Abuse - Teims of Service - Privaoy Polisy

Google Forms

s lidocs google comfotmeld/ | INY_BY JoddsbBSmXLWTeOSWIEICEARSZNBIOUVng viewanalytics
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Analysis of Emplovers Feedback 2022.23

Lo abtain the feedback of the college from employers in the year 2022-23,
the feedback questionnaires was emailed among the management hodies member
of callege via Google Form. 3 responses are received. The collected data is
analysis and the report is prepared as follows,

Outcomes of the feedback seem to be very satisfactory. Question in Grid
tormat is asked to employer regarding their opinian on employees’ work and
performance, The follawing responses are received. The details of analvsis are

given below:

* 3 members have sajd that Communication Skill is | seelleng,

* = members have said Excellent and 1 member has suid Employees are

Cood i -|..i.‘q'.:ITT'I‘I.‘n"['k_

* | member have said bxcellent, 2 members have said Good regarding

employees® creativity.

* Employees Planning and Urganization is Excellent according to | member.

Crood according to 2 menibers

* I menibers have said emplayees’ aceeptance of new wdesis and echniques

are Exeellemt and | member siid Giaod,

* According to 3 members the contribution of employees in development of

institution is Excellent.

¢ | member have satd Leadership skills in Employees are Excellent and 2

member has said Good.




LT n~r-.|5||L' oy ] Imember the i:ll'--||'n_‘|m'r1! ol L‘r|r|1fnk-:a;-- I soeial dCiin 1EY I8

Exeellent and 2 member said Good

members has said the refition of employees with sehiors PLECTS and

stbordinate 1s | xeellent and | member have said i1's ( CTATRIN

The tollowing specilic suggestions are received from Employers

Ihere should be an Innovative curriculum.
Ilis Heeessary to conduct seminars with the students throughour the YEar,

lhe Collese should be helped when the students are sullering due 1o

lInancial constraint

Shortecoming realizad alter unalysis of feedback should be discussed and

action should be1aken daccordingly,
Financial help should be given 1o college,

Students need to be molivated to use the college library reading room,




Your cpinion on The smployees woek and performance (hraraton sden 10 Copy
q WHALH M7 A )

B Cwcebeni B Oocd O Oatifchery B Avsage

1
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